



Трое жителей г. Перми обвиняются в тяжком причинении вреда здоровью повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего.

Межрайонным следственным отделом по Ленинскому району г. Перми следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю окончено расследованием уголовное дело, возбужденное по факту обнаружения в канализационном люке трупа мужчины.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что убийство мужчины совершили трое жителей Пермского края. Все они ранее неоднократно судимые.

Мотивом совершенного преступления явились возникшие в ходе ссоры неприязненные отношения. Потерпевший, являясь инвалидом второй группы, не смог оказать сопротивления трем мужчинам, и был забит ими до смерти.

Все трое обвиняются органами следствия в причинении тяжкого вреда здоровью повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ). С санкции суда они арестованы и находятся под стражей.

В настоящее время уголовное дело рассматривается в Ленинском районном суде г. Перми

Старший помощник руководителя
по связям со средствами массовой информации

И.А. Незнамова

23 Июля 2008

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/827571>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
